



**TOWN OF SALEM NH
REQUEST FOR PROPOSALS
RFP 2023-023
SALEM POLICE DEPARTMENT
sUAS DRONES
Addendum #1**

Questions and Answers:

- 1. *In regard to RFP 2023-023, Does the agency want onsite training for these drones?***

Response: Yes, Salem Police Department is looking for onsite training for both drones. It is listed under Qualifications in the Bid documents.

- 2. *How many extra batteries for the controllers the department would like to receive?***

Response: Six (6) Additional batteries for each model, 12 total. This information is listed on pages 3-4 under Qualifications in the Bid documents.

- 3. *Is there a specific bid form referenced in the documents?***

Response: No, there is not a specific bid form, just written quotes will replace the form for both drones.